



以色列准备地面进攻加沙地带 以巴战火升级

7月9日,在加沙地带北部贝特哈努,一名巴勒斯坦男子展示被以军榴霰弹袭击过的墙壁和弹片残余(新华社法新)



□新华社供本报特稿(记者 杜鹃)

以巴军事冲突持续升级,以色列安全内阁8日批准征召4万名预备役军人,为可能发动的地面进攻作准备。

距加沙地带较远的以色列中部地区当天遭到火箭弹袭击。据以方推测,控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拥有数十枚远程火箭弹。

双方新一轮冲突引发国际社会关注。

1 集结重兵

以军8日对加沙地带发起代号为“保护边界”的军事行动,报复哈马斯向以方发射火箭弹。以色列媒体报道称,总理本雅明·内塔尼亚胡决定,扩大对加沙地带的军事打击行动,包括为地面进攻作准备。

以军发言人莫蒂·阿莫兹说,以军的两个旅已在加沙地带外围准备就绪,“今后数天,将有更多部队抵达”。法新社报道称,加沙地带外已经集结数十辆以军坦克。

以国防部部长摩西·亚阿隆警告称,以军针对哈马斯的行动“不会在数天内结束”,必须让对方“付出非常沉重的代价”。

以色列《新消息报》网站8日报道称,以色列安全内阁已经批准征召大约4万名预备役军人,以备发动地面攻势。以色列先前已经征召大约1500名预备役军人。

2 交火升级

以方说,冲突爆发后,超过250枚火箭弹落入以色列南部地区,仅从7日午夜以来,哈马斯就发射超过100枚火箭弹,包括向以色列中部城市特拉维夫、北部海滨城市哈代拉等发射远程火箭弹。不少火箭弹被以军防空系统拦截。

据以方估计,哈马斯手中还掌握着大约1万枚射程不同的火箭弹,包括数十枚M-302型远程火箭弹。

以方先前说,M-302型火箭弹的射程可达160公里,如果从加沙地带发射,其射程可以覆盖以色列全境。

作为报复,以军加大空中打击力度。法新社援引巴勒斯坦安全人员的话报道称,以色列空军对加沙地带的空袭已造成27人死亡,包括一名8岁的儿童和2名青年平民,另有超过100人受伤。

以军发言人莫蒂·阿莫兹9日告诉以色列军方电台:“以色列国防军击中加沙地带160个目标。在过去两天中,我们袭击了大约430个目标。”

他说,在新击中的160个目标中,120个是隐蔽的火箭弹发射器,10个是哈马斯控制中心,还有一些地道。

3 国际关注

以色列与哈马斯上一次大规模冲突发生在2012年11月,持续8天,造成近200名巴勒斯坦人和6名以色列人死亡,多数为平民。双方最终在埃及调停下停火。

双方新一轮冲突引发国际社会关注。阿拉伯国家联盟8日呼吁联合国安全理事会召开紧急会议,讨论以色列对加沙地带的空袭。巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯要求以色列立即停火,同时呼吁国际社会立即干预,防止局势升级。伊斯兰合作组织宣布,定于10日召开特别部长会议,讨论以方对加沙地带发动的“残暴”打击。

美国国务院发言人珍·普萨基说,美国“强烈谴责”哈马斯向以色列发射火箭弹,支持以方的“自卫权”。

中国外交部发言人洪磊9日表示,中方对当前巴以冲突不断升级深表忧虑,敦促有关各方立即实现停火,争取早日和谈。

一名接近哈马斯的消息人士告诉路透社记者,哈马斯愿意停火,条件是以方必须“停止一切形式的侵略”,遵守2012年达成的停火协议,释放上月抓捕的巴方人员。

4 原因分析

美国有线电视新闻网分析认为,以巴新一轮冲突看似源于6月中旬3名犹太青年遭绑架并被杀害的事件,但实际原因或许不止于此。

这家媒体报道称,巴勒斯坦国总统阿巴斯领导的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)今年4月与哈马斯达成和解,双方组成的新一届联合政府6月宣誓就职。这是以方不愿看到的局面。以总理内塔尼亚胡6月中旬在指认哈马斯绑架了那3名犹太青年时毫不掩饰地说,绑架者就是阿巴斯“与之组成联合政府的哈马斯”。哈马斯则否认制造绑架事件。

失物被追回 印度议员为何不认领?

□据 新华网

据印度媒体报道,印度人民党国会议员吉里拉吉位于比哈省省会的寓所日前遭窃,他报案共丢失现金5万卢比(约合5190元人民币)和若干珠宝。

警方随后迅速侦破这一案件。但令警方吃惊的是,他们共找到1140万卢比(约合118万元人民币)和600美元现金、2条金链子、1对金耳环、1只金吊坠、3枚金戒指、14枚银币和7只名贵腕表。

巴特纳警局局长马哈拉说,议员没提到有这么财物丢失,但犯罪嫌疑人丁尼希招认,这些东西都是吉里拉吉家的。

直到8日深夜,吉里拉吉或其家人也没现身认领。报道说,吉里拉吉的手机处于关机状态。

2013年,吉里拉吉在担任比哈省政府动物与渔业发展厅长期间曾申报他的财产总值为750万卢比(约合78万元人民币)。

印度人民党比哈省党部主任潘迪认为,吉里拉吉又没说钱是他的,警方不可未经调查就随便相信犯罪嫌疑人所言。

但让吉里拉吉更尴尬的是,丁尼希随后又承认盗窃系他和吉里拉吉的保镖、寓所警卫、帮佣等内外勾结,共同实施。几人得手后,丁尼希因一手开车一手紧抱装满赃物的皮箱被警方怀疑,随后被捕。其余几人也遭逮捕。

印度国税局表示已注意到这条消息,目前正在对吉里拉吉的财产进行调查。

韩国军方一名消息人士称 朝鲜3名士兵 越界偷走韩军电铃

□据 中新网7月8日电

据韩联社报道,韩国军方一名消息人士8日透露,从今年以来,朝鲜军队在朝鲜最高领导人金正恩的指示下加强在非军事区的训练,5次越过军事分界线。

当地时间6月19日14时20分许,3名朝鲜士兵靠近非军事区内韩方警戒哨所600米处的铁栅栏,偷走韩军设置的“归顺意向电铃”。该消息人士称,当时韩军用K-4高速榴弹机枪开了一枪,并追踪到距离军事分界线50米处。韩方第二天以电话通知的方式,敦促朝方中断一切“敌对行为”。

2012年10月,一名朝鲜士兵越过军事分界线直接抵达韩方警戒哨所,并表示希望“归顺”韩国,暴露出韩军前线警戒存在严重问题。之后,为了引导朝鲜士兵更加安全地“归顺”,韩军在非军事区内数十处设置了“归顺意向电铃”。

洛阳市国家税务局 普通发票中奖公告

洛阳市国家税务局2014年第一期普通发票抽奖活动已于2014年7月9日,在公证部门、新闻媒体及部分消费者的监督下,以计算机抽奖的方式产生了4841个中奖号码,即日起开始兑奖,中奖详情请登录洛阳信息港(<http://ly.shangdu.com>)或洛阳市国税局网站(<http://ly.12366.ha.cn>)查询。

特此公告。